
令和7年度 小中学生アンケート結果報告書

令和７年７月 精華町

【調査について】

¡ 調査の目的

この調査は、町内の小中学生を対象に精華町のまちづくりに関する意識の変容を把握すること
を目的に実施しました。

¡ 調査対象

令和 7年 5月現在、精華町立小学校の小学 6年生及び精華町立中学校の中学 3年生

¡ 調査方法

ギガスクール端末を活用したネット回答

¡ 調査期間

令和 7年 4月 16日（水）～同年 5月 23日（金）

¡ 回答数

小学６年生：354件（令和 6年度：377件）

中学３年生：326件（令和 6年度：317件）
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■小学校６年生アンケート
令和6年度 令和7年度

回答者数 377 354

問1　あなたのことをおしえてください。
（１）あなたは今のところに、何年くらい住んでいますか

令和6年度 令和7年度
項目 人数 割合 人数 割合
２年未満 9 2.4% 5 1.4%

２年以上５年未満 28 7.4% 25 7.1%

５年以上１０年未満 122 32.4% 100 28.2%

１０年以上 218 57.8% 224 63.3%

問2　精華町のイメージをおしえてください。
（１）あなたは精華町が好きですか。

令和6年度 令和7年度
項目 人数 割合 人数 割合
とても好き 180 47.7% 139 39.3%

好き 132 35.0% 151 42.7%

どちらともいえない 49 13.0% 49 13.8%

あまり好きではない 8 2.1% 10 2.8%

好きではない 8 2.1% 5 1.4%

（２）精華町の好きなところを１つ選んでください。
令和6年度 令和7年度

項目 人数 割合 人数 割合
自然がいっぱいあるところ 152 40.3% 168 47.5%

まちがきれいなところ 55 14.6% 49 13.8%

研究所や会社がいっぱいあるところ 26 6.9% 15 4.2%

遊ぶところがいっぱいあるところ 47 12.5% 39 11.0%

電車やバスがいっぱいあるところ 25 6.6% 6 1.7%

あぶないところが少ないところ 10 2.7% 25 7.1%

スポーツできるところが多いところ 10 2.7% 12 3.4%

買いものをするところがいっぱいあるところ 52 13.8% 40 11.3%

（３）精華町の好きではないところを１つ選んでください。
令和6年度 令和7年度

項目 人数 割合 人数 割合
自然が少ないところ 20 5.3% 15 4.2%

まちがきたないところ 43 11.4% 46 13.0%

研究所や会社が少ないところ 14 3.7% 9 2.5%

遊ぶところが少ないところ 84 22.3% 70 19.8%

電車やバスが少ないところ 28 7.4% 27 7.6%

あぶないところがいっぱいあるところ 74 19.6% 54 15.3%

スポーツできるところが少ないところ 75 19.9% 72 20.3%

買いものをするところが少ないところ 39 10.3% 61 17.2%
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■小学校６年生アンケート
問3　あなたの将来についておしえてください。

（１） あなたはずっと精華町に住みたいですか 。
令和6年度 令和7年度

項目 人数 割合 人数 割合
住みたい 152 40.3% 119 33.6%

住みたくない 38 10.1% 50 14.1%

わからない 165 43.8% 181 51.1%

その他 22 5.8% 4 1.1%

（２） あなたは10年後精華町に住んでいると思いますか。
令和6年度 令和7年度

項目 人数 割合 人数 割合
住んでいると思う 120 31.8% 111 31.4%

住んでいないと思う 72 19.1% 83 23.4%

わからない 179 47.5% 159 44.9%

その他 6 1.6% 1 0.3%

（３） あなたは精華町内で仕事がしたいですか。
令和6年度 令和7年度

項目 人数 割合 人数 割合
したい 79 21.0% 58 16.4%

したくない 81 21.5% 99 28.0%

わからない 207 54.9% 190 53.7%

その他 10 2.7% 7 2.0%

問4　精華町への期待についておしえてください。
（１）精華町は将来どのようなまちになることを期待しますか？

 （あてはまるものを１つ選んでください）
令和6年度 令和7年度

項目 人数 割合 人数 割合
研究所がたくさん集まった、最新の科学研究をおこなうまち 35 9.3% 25 7.1%

お店や会社などの働くところがたくさんあるまち 19 5.0% 26 7.3%

電車やバスがたくさん走っている、便利で住みやすいまち 32 8.5% 28 7.9%

たくさんのお店が並んでいる、ショッピングや食事が楽しめるまち 32 8.5% 62 17.5%

観光客がたくさんやって来るまち 25 6.6% 22 6.2%

子どもが夢をもち、かがやけるまち 68 18.0% 25 7.1%

人と人とのつながりを大切にするまち 25 6.6% 27 7.6%

みんなが健康に暮らせる安全・安心のまち 56 14.9% 65 18.4%

ゆたかな自然が守られているまち 85 22.5% 74 20.9%

（１）あなたは「科学（サイエンス）」や「ものづくり」に興味がありますか？
令和6年度* 令和7年度

項目 人数 割合 人数 割合
とてもある - - 80 22.6%

まあまあある - - 152 42.9%

あまりない - - 90 25.4%

全くない - - 32 9.0%
 *令和7年度新規設問につき、令和6年度の回答はなし。

問5　精華町では学研都市の特色を生かした学びの機会として「科学のまちの子どもたち」プ
ロジェクトを行っています。
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■小学校６年生アンケート

精華町を良くするためのアイデアがあれば、自由に書いてください。

※1人が複数のアイデアを回答している場合、最初に回答されたアイデアでジャンル分けしている。
遊び場
いろいろな遊具を作る
たくさん遊ぶ場所を増やしてほしい。室内遊びを作ってほしい。（雨が降った時に遊ぶ）お店をたくさん増やして欲しい。コンビニ
を作ってほしい。学校を綺麗にしてほしい。

ボールが使える公園
ボールを使えて広い公園を増やす。
ボール遊びができる公園がないから、大池公園と円山公園でできるようにしてほしい
ボール遊びができる公園を増やす
みんなが自由に遊べるところが欲しい
もう少し公園などを増やして欲しいです。／道路には、カーブミラーや横断歩道、信号機などを、こまめにつけて欲しいです。
もう少し公園を多くして欲しい。
もう少し子供だけで遊べる所を作って欲しい。
もっとボール遊びができるところがあったら良いと思う。
もっと街を便利にしてほしい。例えば公園の遊具を増やしたり、お店を増やしたりして欲しい。
もっと公園の遊具を楽しくしてほしい
もっと公園を増やす／バスケコートを作る／世界一の街にするため環境や健康を良くする
もっと公園を多くする。（遊ぶところを多くする）／観光スポットを作る。／住宅地を多くして、人口を増やす。
もっと面白い遊び場作って／もっと買い物できるところが欲しい／ゲーセンが少ない。
もっと遊びやすい場所を作ってください
雨の日でも室内で子供が自由に遊べる施設を作ってほしい！！／コンビニなどを増やしてほしい！！／イオンなどのショッピン
グモールを作ってほしい。

快適に住める／公園をいっぱい増やして、喧嘩がない精華町にしたいです。
公園でもう少し自由にスポーツができるようにする。
公園にもっと楽しい遊具を作ってほしい
公園にもっと楽しい遊具を作ってほしい。／南いなを綺麗にしてほしい
公園の見通しをよくする
公園の数やスポーツがもっとできるところを増やして欲しい／自然をもっと豊かにしたい／田んぼなどをもっと発展させて農業を
豊かにして欲しい

公園の遊具をもっと楽しくしてほしい
公園をもっと増やして／道路を平らに／ボールを使える公園／コンビニを増やして／公園にトイレつくって／堤防にボールが落
ちない柵をつくって／お店をもっと増やして

公園を増やして欲しい
公園を増やす
山や川で遊べる、けいはんな記念公園のような公園がもう一つ欲しい。苺を特産品としてもっと推せば良いと思う。精華町は公
園が多く子どもが楽しめるので、精華町のみんなに紹介したい。

子どもがいつでも気軽にこれる楽しい遊び場がほしい
子どももいっぱい遊べる公園
子供が遊べる楽しいところを作った方がいい。
精華町に遊園地や水族館、動物園などの施設をたくさん建てる。子供達が楽しく遊べるところを作る。
精華町を良くするためには、ボール遊びができる公園を増やしてほしい
大きめの公園を増やす
年齢関係なくあそべるところとか、買い物とか、ショッピング、スポッチャとかがあったらいいです。
無料で人工芝サッカーコート（フットサルコートでもいい）を提供してくれたらサッカー好きにはたまらないと思います。
遊ぶところとコンビニとかを増やして欲しい
遊ぶところや、コンビニがもう少しあると嬉しい
遊ぶところや、飲食店などを、増やしたらいいと思う
遊べるところを増やす
遊べる場所やスポーツができる場所を増やして欲しいです。
遊んだり出来るところを増やしたら良いと思います。室内もあれば雨でも遊べるし、小さい子も遊べるからいいと思います。
遊具が楽しいのがいい
遊具を増やす

令和7年度
項目 人数 割合
回答者数（「特になし」等の回答以外の実質的な回答者数） 164 46.3%
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■小学校６年生アンケート

環境
あんまり山を切らないでほしい
ゴミが色々なにいっぱい落ちているからゴミをポイ捨てする人を減らして欲しい。あと公園にゴミをポイ捨てする人を減らすため
に公園にゴミ箱を置いといて欲しい。あと危ないところが多いからもっと減らして欲しいです。例えば水路や田んぼなどです。ま
た今池の上に太陽光パネルを置いて欲しくないです。

ゴミはゴミ箱に捨てる
ゴミをちゃんとゴミ箱に捨てる。
ゴミを片付ける
ゴミ拾いをする／公園を増やして小さい子も高学年も遊べる公園
ゴミ箱を増やす。／自然をもっと大切にする。／値下げする。
できるだけ自然を壊さずにしてほしい／精華町の木で建物を作ってほしい
ポイ捨てしない
ポイ捨てなどをしない／お店をたくさん作る／公園を綺麗にする
ポイ捨てのゴミが落ちてるから、ゴミ拾いのイベントみたいなやつをやる
ポイ捨てをしない
ポイ捨てをなくす／球技できる場所を作る
ポイ捨てをやめる
まちをきれいにする
まちをきれいにするために｢ポイ捨てを減らそう！」という看板や、ポスターを掲示するといいと思った。
みなみなのところの景観を綺麗にして。
みんなが少しずつゴミ捨てはしないこととか自分にできる事を少しずつしていくと良い精華町になるかなと思いました。
街を綺麗にしようというポスターを作る／ポスター提供をする／ボランティアをたくさん作る
街を綺麗にするためにゴミ拾いをする。
学研都市を盛り上げつつも元々あった自然を残して精華町を知らない人でも馴染めるような町がいい／道路の横にある木や
草を綺麗にする

犬のフン?が道端にしょっちゅうあるから犬の?がない町になってほしい
犬のフンを少なくする
元からある自然を壊さないようにする
公園にゴミ箱を置く
公園にトイレが欲しい
子供が遊ぶから公園に落ちているゴミを回収した方がいいと思う。
自然がたくさんあるから、もっと自然を大切にしていく。例えばボサボサしている木とかがあったら、綺麗にしたり、自然の手入
れをしていくと自然豊かで、綺麗な精華町になると思います。また、みんなが安全に暮らせるように、道路標識を増やして、みん
なが安全に暮らせるようにするといいと思います。

自然が豊かになるようにする
自然をたくさん植えたりする
自然をもっとたくさん増やす
自然をもっと増やしたい
自然を残す
自然を増やす
自然崩壊をしない
人工林を増やす
精華町をきれいにする。
精華町を綺麗に住みやすくするためには、最近ゴミが道に捨てられているから注意を呼びかけて、ボランティアに協力しても
らって道路とか、道とかを綺麗にする。

町にゴミ箱を増やす。
道や公園にゴミ箱を置く
歩いてる時に、ゴミを道に捨ててる人がいるから、ゴミを捨てられないようにしたらいいと思う
木とかの緑豊かな自然をさらに増やすともっとよくなると思います。
木を植える体験
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■小学校６年生アンケート

商業
いちごのスイーツを増やす。／スポーツができるところを増やす。／お買い物ができるとこらを増やす。／遊ぶところを増やす。

お店とか公園とかを、もっと増やす！
お店をたくさん建てる
お店を増やす
お店を増やすことで観光客がたくさん来ると思う／自然（緑、水）があればもっと自然豊かになる／ゴミ箱をたくさん設置すれば
きれいな街になる／成果長は観光客が少ないのでこれらのことをすればいいと思う

お店を増やすといいと思う／公園をふやしたらどうですか？
ガーデンシティーのところの駅前をもっと発展させる／体験できることを増やす
ゲーセン作って欲しい
スーパーやショッピングセンターなど、買い物できるところを増やす。／自然をもっと増やす。
スーパーをもう少し増やしてほしい
たくさんのお店が並んでいるショッピングや、食事が楽しめて、みんなが健康に、安全に暮らせる町。
もっと、コンビニや食べに行くところを多くしたり、お店も多くすれば良いと思う
もっとスーパーを増やす
駅をドンキー前くらいに作る
桜ヶ丘にコンビニやブックオフなどショッピングできるようにして欲しいです。
子供に興味を持ってもらうために大胆なデザインのお店が欲しい。(たまごっちのお店みたいな感じ)
祝園駅前が発展しない。カフェやごはん屋さんが少ない。
精華町をアピールするために可愛いレストランや、見栄えが良いレストランや個性があるレストランへ進化をして欲しいと思って
いる。／プールなどの施設や遊び場をもっともっと増やして精華町の良いところをアピールしたい。
駄菓子屋さんを3個作る／NIKEショップを作る／サンリオショップを作る／楽市楽座を作る（ゲーセン）／ヘアピン専門ショップを
作る／激安コスメのお店を作る／５丁目にターザンロープと、ブランコを沢山作る

駄菓子屋さんをつくる（激安の）
店が少なくて不便だから店を多くする／遊ぶところを増やす
田舎の方にも会社やお店等をつくってほしい。
梅田（大阪）や奈良ファミリー（なら）、渋谷（東京）みたいにする。／ショッピングモールなど女子高生に人気なところにする。／
肌が弱い人のメイクや肌を白くするもの（肌が弱い人もいけるやつ）を作る。／虫が苦手な人も運動できる施設を作る。／カフェ
をたくさん作る。／建物をきれいにする。

買い物ができる所を増やす！／スポーツができる所を増やす！
買い物出来る施設を増やして欲しい
苺が有名だから、苺の店を増やしたらいいと思う。
苺産業をもっと特産品として推して欲しい。／山が削られて、工場が出来たり、家が建ったり、池に太陽光のパネルが浮いたり
とどんどん自然が無くなっているのが残念です。
スポーツ
スポーツができるグラウンドがないのでスポーツ設備が充実したグランドを作る
スポーツができるところを増やす
スポーツが思いっきり楽しめる場所をけいはんなこうえん以外につくってほしい
スポーツできるところや遊ぶところとか買い物するところが多いといい
スポーツできる広場みたいなのを作ってほしい／危ない場所を少し減らして欲しい
スポーツの広場などをいろんな場所に作ってほしい。
スポーツの習い事や流行っているものを精華町に作ったら良いと思います。
スポーツの出来る公園を増やしてほしい
ぼくはバスケをやっているんですけど精華町にバスケットゴールを設置してほしい
もうちょっとグランドを増やしてほしい
もっと住んでいる人が集まったり運動をできるイベントを開催してほしい／公園やテーマパークを増やしてほしい／もっともっと
自然を増やして農林業を盛んにしてほしい／精華町を宣伝してほしい／いちご商品を増やしてほしい／食事ができる店を増や
してほしい／子供が楽しめる町にしてほしい

公園にブランコとかシーソーを作って欲しい／けいはんな記念公園の遊具は昔あったような遊具にして欲しい／アスレチック公
園的な物を作って欲しい

小学生や中学生でも行けるジム
僕は、野球とバスケが好きで、野球する所が学校しかないのとまぁここは、気にしなくて良い。／だがバスケ出来る所が少ない
から作ってほしいできたら
余っている土地を使ってスポーツの施設や大きなお店などを作ったら観光の休憩などでいろいろな店を回れるから、観光客も
嬉しいし、お店の人も儲かると思う
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■小学校６年生アンケート

安全
いじめがない／ゴミ箱がない／バスケットゴールがない／公園がない／店が少ない／学校の机が古くて痛くて汚い
みんなが安全、安心に暮らせるような、町。小さい子や小中学生などの交通の安全。ポイ捨てなどを少減。お店など。
危ないところがあるからそこら辺をわたったりするときは周りをよく見て行動するといいんじゃないかなと思う。
危険なところをなくして自然や研究所、科学などができるようなところにしたいです。
公園とかに防犯カメラをつける。（安全のため）
車のスピード違反をもっと取り締まる／小中学生の登下校の見守りを強化／「精華高等学校」を作る／自然を増やす／交流を
増やす／生徒主体の学校・まちづくり

信号がないところに信号をつけて、より安全なまちにしたい
沢山警察署を作る
堤防からボールが転がり落ちるから柵を作って欲しい／下狛あたりにコンビニエンスストアを作って欲しい／学校の椅子・机と
建物が汚すぎたり物が潰れていたり建物が汚いから綺麗にしてほしい

不審者がいない／お店がいっぱいある／公園に楽しい遊具がある
歩道の整備
防犯カメラ。／家をがんじょうに。
綺麗な安全安心の町にするために、子供たちに危険な場所を教えたり、参加可能の清掃活動を実施する
教育・研究
 科学技術を発展させる。／特産物を増やす。／魅力を増やし、広告する。
タブレットのキーボードをはやくなおしてほしい／街の清掃員を増やしてほしい。せいか大通りがきったない／みんなで街を綺
麗にするイベントとかする

医療の技術を上げる
学習の都になればいいと思います。
研究所に精華町にすんでいる虫や植物などの動物を増やしていけるような研究所を作る
最近、あまり子供が律儀ではなくなってきている。昔はもっと律儀だったので住宅地増加を増やすと子供の律儀さが薄れてしま
うと言うのを意識してほしい

小学生や学生が精華町のことについて学ぶ機会や、環境に配慮した取り組みについて学ぶ機会・授業を行う。
小学生対象の体験会などをたくさん開いてほしいです！
体験学習、特別授業、行事などを増やし、知識豊富にする。／自然に関係するボランティア
交通
くるりんバスをたくさん出してほしい。
けいはんなプラザ辺りに電車の駅をつくる。／犬のフンを処理する。
バス停を増やす
駅を増やす
近畿鉄道の急行が停まる町になってほしい
交通機関をもう少し増やして欲しいです。不便に感じます。
電車と駅を増やす
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■小学校６年生アンケート

その他
お祭りをもっといろんな公園でやってほしい。（同じ時期に・鳥谷公園）／「はなそう」にいろんな人がのったり関われるようにして
欲しい。そうすれば「はなそう」を知らない人が少なくなると思う。

お祭りを増やす。／遊ぶところにお金をかけない。／子供が住みやすい街。
きまりを守る
みんなの意見にどんどん答えていってできるだけそれを実行していくこと。
みんなの意見に答えてできるだけそれを実行すること。
もっとイベントなどの行いを増やして、子どもたちの夢を叶えられる街にすると良い。
ルールを守る
楽しくする
観光客が来た時などに「精華町にまたいきたいな」と思わせるような場所や物を取り入れたらいいと思う。
観光者向けのものを増やす
喧嘩をしない
耕作放棄地を減らすために、それを直す人の初任給を400万にする
住民からの声を聞き町を便利にする。
色々イベントを開催して下さるのは嬉しいが抽選に外れてしまい参加出来ないことも多く、結局応募じたいしなくなっている。企
画するのであれば興味のある子が多く参加出来るようにしないと、子供は抽選に外れ続ける→また？もういいや→興味がなく
なる、になってしまいそう。とても勿体ないと思う。

食べものが多い
精華町だけじゃないとは思うのですけど、ペットショップの環境があまり良くないと思います。犬、猫たちは、売るための物ではな
いのでしっかり彼らのことを考えて欲しいです。たまに肌が荒ている子がたり、排泄物を食べようとする子がいます。ペットショッ
プの問題かもしれませんが、売るためだけにミックス犬などを作るのは良くないと思います。

精華町に医療機関を増やして欲しい。医者を選んだりする余地がなく、医療機関がとても少ない。また、日曜日になったら一斉
に全ての医療機関が休むのをどうにかして欲しい。日曜日に病気になったり、高熱がでたりしたとき、空いていなかったら困りま
す。母がかなりおもい病気になったとき、日曜日一斉に病院が休んでいて、まあいっかと行かなかったために悪化してしまいま
した。日本の多くの病院が日曜に一斉に休むので、精華町から、日曜日に「一斉に」休まないようにしてほしいと発信していって
欲しいです。

精華町の特色や伝統のものなどを世界に発信し、観光客を多くして町のお金を稼いでそのお金を町の発展に使う。
精華町の有名な生産物をたくさん生産してほしい。
相手との関わり方、精華町の住民から聞いて、これを増やしてほしい、これはいらないというアンケートを取ってもいいのではな
いかと思います。これから、全国は東京みたいに都市化して最新の技術を使って大きな工場を建てて自然を破壊すると思いま
す。これのせいで、地球温暖化が進んでいるのではないのでしょうか？これがずっと続くと22世紀ぐらいには日本は今は1億何
千万人といるのですが、三千数百万人ぐらいしか残らないかとも言われています。このアンケートには関係はないと思います
が、僕はできるだけ自然を破壊しないでくれ。と思っています。日本で、ナショナルトラスト運動というものがありますが、日本は
それをやっているのでしょうか？なのでもうこれ以上精華町の自然を破壊せず自然豊かな田舎のままにしておいてください。こ
の精華町は日本で二つしかない国立国会図書館があるのですから。

弾薬庫をなくす。
町に住んでいるみんなで、協力する。
南稲の家の並び、家をもっと綺麗にして欲しい。
老人や子供の居る世帯に向けてもっとお金をかけた方が良い
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■中学校３年生アンケート
令和6年度 令和7年度

回答者数 317 326

問1　あなたご自身のことについて教えてください。
（１）あなたは、現在の場所に住んでどのくらいですか。

令和6年度 令和7年度
項目 人数 割合 人数 割合
２年未満 4 1.3% 4 1.2%

２年以上５年未満 14 4.4% 12 3.7%

５年以上１０年未満 48 15.1% 64 19.6%

１０年以上 251 79.2% 246 75.5%

問2　精華町のイメージを教えてください。
（１）あなたは精華町が好きですか。

令和6年度 令和7年度
項目 人数 割合 人数 割合
とても好き 79 24.9% 78 23.9%

好き 156 49.2% 156 47.9%

どちらともいえない 63 19.9% 74 22.7%

あまり好きではない 10 3.2% 10 3.1%

好きではない 9 2.8% 8 2.5%

（２）精華町の好きなところを１つ選んでください。
令和6年度 令和7年度

項目 人数 割合 人数 割合
自然が多く残っているところ 118 37.2% 96 29.4%

景観や街並みがきれいなところ 40 12.6% 54 16.6%

研究施設や企業が多く集まっているところ 17 5.4% 8 2.5%

公園やレジャー施設などの遊ぶ場が多いところ 23 7.3% 24 7.4%

交通の便が良いところ 23 7.3% 27 8.3%

事故や犯罪が少ないところ 53 16.7% 57 17.5%

文化、スポーツ施設が充実しているところ 5 1.6% 5 1.5%

買い物をする場所が多くあるところ 38 12.0% 55 16.9%

（３）精華町の好きではないところを１つ選んでください。
令和6年度 令和7年度

項目 人数 割合 人数 割合
自然が少ないところ 20 6.3% 11 3.4%

景観や街並みがきれいではないところ 14 4.4% 6 1.8%

研究施設や企業があまり集まっていないところ 6 1.9% 4 1.2%

公園やレジャー施設などの遊ぶ場が少ないところ 47 14.8% 80 24.5%

交通の便が悪いところ 31 9.8% 32 9.8%

危ない場所が多いところ 32 10.1% 32 9.8%

文化、スポーツ施設が少ないところ 81 25.6% 71 21.8%

買い物をする場所が少ないところ 86 27.1% 90 27.6%
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■中学校３年生アンケート
（４）あなたは、これからも精華町に住み続けたいですか

令和6年度 令和7年度
項目 人数 割合 人数 割合
この地域に住み続けたい 83 26.2% 63 19.3%

進学等で一度は他の地域に出るかもしれないが、また戻ってきたい 90 28.4% 101 31.0%

他の地域で進学や就職をして、この地域に戻るつもりはあまりない 41 12.9% 68 20.9%

わからない 103 32.5% 94 28.8%

令和6年度 令和7年度
回答対象者数 173 164

令和6年度 令和7年度
項目 人数 割合 人数 割合
住んでいる場所や家が好きだから 102 59.0% 97 59.1%

この地域の研究施設や企業への就職に興味があるから 0 0.0% 0 0.0%

家の近くにスーパーやコンビニがあって買い物に便利だから 17 9.8% 11 6.7%

駅やバス停に近く、移動に便利だから 7 4.0% 13 7.9%

街並みがきれいで、歩道や公園など、住みやすい環境が整っているから 20 11.6% 24 14.6%

事故や事件が少なく安心して暮らせるから 21 12.1% 15 9.1%

その他 6 3.5% 4 2.4%

令和6年度 令和7年度
回答対象者数 41 68

令和6年度 令和7年度
項目 人数 割合 人数 割合
精華町より都市部に出たいから 12 29.3% 37 54.4%

別の地域にも住んでみたいから 16 39.0% 18 26.5%

精華町は交通が不便だから 3 7.3% 5 7.4%

その他 10 24.4% 8 11.8%

問3　あなたの将来について教えてください。
（１）あなたは、10年後、精華町に住んでいると思いますか。

令和6年度 令和7年度
項目 人数 割合 人数 割合
住んでいると思う 48 15.1% 64 19.6%

住んでいないと思う 104 32.8% 94 28.8%

わからない 161 50.8% 168 51.5%

その他 4 1.3% 0 0.0%

（２）あなたは、将来、どこで就職したいですか
令和6年度 令和7年度

項目 人数 割合 人数 割合
精華町内・精華町周辺 21 6.6% 23 7.1%

京都府内（精華町内・精華町周辺以外） 68 21.5% 61 18.7%

近畿圏内 156 49.2% 175 53.7%

東京・関東圏 48 15.1% 45 13.8%

その他 24 7.6% 22 6.7%

（４）で「この地域に住み続けたい」、「進学等で一度は他の地域に出るかもしれないが、また戻ってきたい」を選択し
た人にお聞きします。
（４）−１ 現在住んでいる地域に「住み続けたい・戻ってきたい」と感じる理由は何ですか。

（４）で「他の地域で進学や就職をして、この地域に戻るつもりはあまりない」を選択した人にお聞きします。
（４）−２ 現在住んでいる地域に「戻るつもりはあまりない」と感じる理由は何ですか。
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■中学校３年生アンケート

問4　精華町への期待を教えてください。
（１）  あなたは、精華町が将来どのようなまちになることを期待しますか。次の中から１つ選んでください。

令和6年度 令和7年度
項目 人数 割合 人数 割合

研究施設や企業が集まり、最先端科学をひらくまち 24 7.6% 24 7.4%

働く場に恵まれたまち 19 6.0% 15 4.6%

交通が便利で快適に暮らせるまち 20 6.3% 24 7.4%

ショッピングや飲食が楽しめるまち 93 29.3% 101 31.0%

観光・交流の盛んなまち 26 8.2% 21 6.4%

子どもが夢をもち、輝けるまち 31 9.8% 39 12.0%

人と人とのつながりを大切にするまち 28 8.8% 29 8.9%

誰もが健やかに暮らせる安全・安心のまち 31 9.8% 34 10.4%

豊かな自然と環境が守られた美しいまち 45 14.2% 39 12.0%

問5　精華町の広報について教えてください。
（１）あなたが精華町のことを知るのは、どのような方法ですか？

あてはまる番号をすべて選んでください。
令和6年度 令和7年度

項目 人数 割合 人数 割合
広報誌『華創』 105 33.1% 110 33.7%

精華町のホームページ 84 26.5% 69 21.2%

精華町公式SNS（X、Facebookなど） 25 7.9% 15 4.6%

新聞・ニュース番組 45 14.2% 24 7.4%

町発行のパンフレットなど 31 9.8% 26 8.0%

自治会等の回覧板 52 16.4% 37 11.3%

インターネット（精華町ホームページ、精華町公式SNS以外） 66 20.8% 52 16.0%

特に知る機会はない 111 35.0% 130 39.9%

その他 11 3.5% 5 1.5%

（１）あなたは、 「科学（サイエンス）」や「ものづくり」に興味がありますか？
令和6年度* 令和7年度

項目 人数 割合 人数 割合

とてもある - - 42 12.9%

まあまあある - - 100 30.7%

あまりない - - 108 33.1%

全くない - - 76 23.3%
 *令和7年度新規設問につき、令和6年度の回答はなし。

問6　精華町では学研都市の特色を生かした学びの機会として「科学のまちの子どもたち」プ
ロジェクトを行っています。
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